

Путешествие членов профсоюза по Беларуси продолжилось этим летом. В этот раз члены нашего коллектива посетили Брест, Ружаны, Коссово. Невероятные впечатления произвели дворцовый комплекс князей Сапегов и Сядзіба Касцюшкаў, Дворец Пусловских. Это все было в первый день экскурсии. А ещё меловые карьеры и прекрасный фонарщик в Бресте.

Второй день был посвящен мемориальному комплексу «Брестская крепость». Святое место, в котором обязан побывать каждый. Это наша история и наша вечная, не проходящая боль. Всё увиденное останется в памяти и в сердце навсегда.

Огромная благодарность райкому профсоюза за организацию такой замечательной экскурсии!









